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Prot.n.2537/PON

Paternò,21/07/2014


- ALL’ALBO

- AL SITO WEB DELLA SCUOLA 
OGGETTO: Individuazione PROGETTISTA E COLLAUDATORE 

IL DIRIGENTE SCOLASTICO
- VISTA la circolare MIUR – Direzione Generale per gli Affari internazionali del 28/02/2014  prot. n. AOODGAI/1858, relativa all’avviso per la presentazione della proposta Asse II– “Qualità degli ambienti scolastici” – Obiettivo Operativo E “Potenziare gli ambienti per l’autoformazione e la formazione degli insegnanti e del personale della scuola”- Obiettivo Specifico E.1 “Realizzazione di ambienti dedicati per facilitare e promuovere la formazione permanente dei docenti attraverso l’arricchimento delle dotazioni tecnologiche e scientifiche e per la ricerca didattica degli istituti”;

-VISTO l’inoltro della proposta da parte della scuola in data 04/04/2014;

 -VISTA la nota del MIUR del 28/05/2014 con la quale il Dipartimento per la Programmazione Generale degli Affari Internazionali comunicava l’autorizzazione ad attuare il piano FESR annualità 2014;

-Viste le delibere degli Organi Collegiali;

-Ravvisata la necessità di provvedere, per la realizzazione del suddetto Progetto, all’individuazione delle figure di progettista e collaudatore tra il personale interno;

-Visto l’esito della procedura di selezione per personale interno all’Istituto, mediante valutazione comparativa per il reclutamento di n. 1 Progettista e n. 1 Collaudatore prot. n 2451/PON del 03/07/2014;

DISPONE IL CONFERIMENTO
 nell’ambito del Progetto E-1-FESR-2014-1985 dell’incarico di  progettista alla Dott.ssa Russo Raffaella  e  dell’incarico di  collaudatore al Prof. Tandurella Giovanni.
Il presente decreto è pubblicato in data odierna all’Albo d’Istituto e sul sito web.

.

Paternò, 21/07/2014

   Il Dirigente Scolastico

 Dott.ssa. Giuseppa Morsellino
